

杜绝价格欺诈 不得单方面毁约……

哈市首批百家酒店 签署诚信经营承诺书

生活报讯(记者梁晨)记者21日从哈尔滨市商务局获悉,哈尔滨酒店行业协会发起并倡议全体从业同仁对诚信经营服务进行如下公开承诺。

一、严格自律、依法经营。各宾馆酒店及旅游住宿行业经营者应严格遵守行业相关法律法规,遵循公平、合法和诚实守信的原则,积极履行社会责任,加强行业自律,依法经营、诚信经营,自觉维护良好的市场秩序。

二、严格遵循公平、合法和诚实信用的原则。正确行使酒店客房定价权,在经营活动中做到合理定价,开诚布公、公平交易、信守承诺,不跟风搭车乱涨价,不坐地起价,不散布涨价信

息,不哄抬物价,不通过协议、决议或协调等串通方式联合涨价。经营者应当向消费者全面、真实、准确、及时提供商品或者服务信息,保障消费者的知情权和选择权,坚决执行明码标价制度,坚决杜绝价格欺诈行为。不搞价格歧视,对所有消费者一视同仁。

三、严格规范使用宣传用语,杜绝虚假宣传、模糊用语,宣传内容应真实、准确、具体。不含糊其辞、模棱两可,进而误导消费者或与一般常识产生重大歧义。

四、努力提供优质服务。优化服务硬件设施,提高服务人员素质,提高服务质量;畅通投诉渠道,积极处理好

消费纠纷,有效化解消费矛盾,促进社会和谐;让住店消费者感受享受物美价廉、安全放心、热心周到、宾至如归的服务。

五、各从业单位应自觉、真诚地接受来自社会各界、行业主管部门及广大消费者和新闻媒体的监督、指导和检查,并积极配合整改落实与自我完善提升。

六、不得在电商平台等渠道预订房间订单生效的情况下单方面毁约,或者擅自提高价格;不得诱导、欺诱消费者;不得在事后收取未标明的任何费用。

七、酒店服务应做到设备完好无

损、卫生整洁有序。为旅客提供优良的居住体验,并做到酒店安全合规经营。

八、酒店大堂明显位置公布酒店内部投诉举报电话,12315消费者投诉举报电话,及时处理消费者对服务的投诉。

据悉,此次承诺书的发布得到了众多酒店单位的积极响应,第一批共有100家酒店单位签署承诺书,后续将公布第二批企业名单。



扫码查看详情

第十届全国大学生雪雕比赛落幕

“瑞狐迎春晖” “海洋之歌” 夺冠

生活报讯(记者王伟 李岚)记者21日从哈尔滨太阳岛风景区获悉,由哈尔滨市太阳岛风景区资产经营有限公司主办,中国·哈尔滨国际雪雕艺术博览会委员会承办,创意中国设计联盟、黑龙江省艺术设计协会冰雪雕设计分会协办的第十届全国大学生雪雕比赛于20日在第37届太阳岛雪博会落下帷幕,黑龙江外国语学院团队创作的“瑞狐迎春晖”、景德镇陶瓷大学团队创作的“海洋之歌”夺得冠军。



雪雕作品“瑞狐迎春晖”由哈尔滨太阳岛风景区提供

“雪山攀岩” 滑龙凤舟…… 冰城萌娃开心玩雪



生活报讯(实习生吕甜甜 周宇航 记者吕晓艳 文/摄)记者了解到,哈市道里区2024-2025年度“百万青少年上冰雪活动”启动仪式20日在兆麟小学校召开。启动仪式后,该校主题情境“五新”冬季冰雪雪人展示活动拉开帷幕。

在多学科融合的体验活动中,同学们在赏冰戏雪的旅程中放飞自我,亲近自然。在“雪合战”场地里,同学们模拟打雪仗、越野滑雪、迷你滑雪,感受雪地行进的乐趣;在冰壶场上,孩子们旋转跳跃、自由滑行,大家在冰天雪地里抽冰尜、投冰壶、“雪山攀岩”、滑雪圈、滑龙凤舟,玩得亦乐乎。

哈音师生开展主题原创作品展演

青春献礼正激昂 载歌载舞迎亚冬

生活报讯(实习生吕甜甜 周宇航 记者吕晓艳)记者了解到,在亚冬会倒计时50天来临之际,由第九届亚洲冬季运动会执行委员会、哈尔滨音乐学院联合主办的“青春献礼 亚冬之韵”亚冬会主题原创作品展演19日在哈尔滨音乐学院音乐厅举办。

据悉,本次展演分为3个篇章,涵盖哈尔滨音乐学院师生原创的14个音乐作品,演出在民族打击乐《鼓舞中国》激昂的旋律中拉开了序幕。“青春飞扬 激情亚冬会”篇章中,《速度与梦想》《冰梦飞扬》《灿烂的梦,炽热的心》《青春就要这“young”》等歌曲以轻快的节奏和动感的旋律,激励运动员们勇往直前;“舞动旋律 浪漫哈尔滨”篇章中,《爱在冰城》《冰雪之



由哈尔滨音乐学院提供

约》《冰雪的声音》《City哈尔滨》等歌曲,描绘出哈尔滨的独特魅力以及这座城市的热情好客;“冰雪相约 我们等你来”篇章中,《来吧,朋友》《不忘亚冬路》《哈尔滨时刻》《黑土的灵气》等歌曲,以温暖的情感勾勒冬日的梦幻景色。演出尾声,全体人员共同唱响《我在黑龙江等你》,悠扬的歌声在音乐厅内回荡,将现场气氛推向了高潮。

堆雪人 滑冰滑梯 小区业主家门口畅玩冰雪

生活报讯(记者仲亮)记者了解到,一个个憨态可掬的雪人以及冰滑梯近日出现在哈市中海江城、文昌公馆、鲁商凤凰城、大众新城等小区内,业主们不出小区就能乐享冰雪冬趣。

在南岗区中海文昌公馆小区正门,两个面带微笑的大雪人十分吸睛,它们肩披东北花式围脖,头戴花式防寒帽,整体造型憨态可掬,路过的业主不时驻足,与大雪人合影留念。在鲁商凤凰城小区,两个长约30米、高约5米的冰雪滑梯吸引了众多小朋友在此排队玩耍,物业工作人员在滑梯上方悬挂了安全提示,并



由物企提供

给滑梯两侧的雪壁“穿”上了彩色棉袄。在中海时代公馆等小区,物业人员对主要干道两侧堆放的积雪进行了细致修整,将其变成美观整洁、方方正正的“雪墙”“雪砖”。

百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修 办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 15004697804 电话 13613600156

冬至的饺子 真暖



“感谢好心的人们 一直记挂着我们”

生活报讯(记者李丹)21日,正值冬至,哈市道里区一家餐厅内洋溢着融融暖意。当天,这家爱心餐厅邀请道里区环境卫生清洁中心十一中队的20名环卫工人进店,免费吃饺子,用实际行动为这些城市的美容师送上一份特别的祝福。

活动现场,餐厅工作人员热情地招呼着环卫工人,将一盘盘热气腾腾的饺子端上桌。一名环卫工人表示,“平常工作忙,很少有机会坐下来好好吃顿饭,今天是冬至,能上热乎

的饺子,特别感动,感谢好心的人们一直记挂着我们。”餐厅负责人表示,“环卫工人为城市的整洁付出了辛勤的劳动,我们只是做了一些力所能及的事,希望通过这样的活动,让他们感受到社会的尊重和关爱,也呼吁更多的人关注和爱护我们的环境,珍惜环卫工人的劳动成果。”

市城管局环卫部门相关负责人表示,希望这份冬日的温暖,不仅温暖了环卫工人的胃,更能温暖他们的心。



“我们感觉非常温馨 这个冬天不再寒冷”

生活报讯(记者仲亮)21日,是二十四节气的冬至。当天,哈尔滨中海万锦公馆小区物业为居民们送上了一份特别的温暖,物业工作人员亲手包制了热腾腾的饺子送给小区业主。

“我们希望通过这样的活动,拉近与居民之间的距离,让大家感受到社区的关怀。”中海物业相关负责人表示。为了确保饺子的美味,物业还特意邀请了有丰富包饺子经验的居民来指导,使得这次活动不仅是一次节日庆祝,更是一次邻里间的交流和学习。

业主王女士说:“物业的这个举动让我们感到非常温馨,这个冬天不再寒冷。”

除了送饺子,物业还为小区内的公共区域挂上了红灯笼和彩灯,孩子们在彩灯下欢笑嬉戏,老人们则围坐在一起,分享着饺子和冬至的故事。据悉,冬至送饺子活动让居民们充分感受到了节日的快乐,物业表示,未来将继续举办更多类似的活动,让小区成为一个充满爱和温暖的大家庭。

销售截止后不能马上开奖?

公证员告诉你这是为啥

彩宣

张平是体彩幸运产生的见证者,她是一位国家公证员,也是体彩开奖的一名公证人员。

在许多人的认知中,公证员的工作,只是开奖直播时那几分钟:宣读公证词,摇奖过程中仔细观察摇奖球掉落过程,记录公布开奖号码,并宣布当期开奖结果真实有效。



开奖过程很规范

许多人并不明白,为何开奖当日销售截止后不能马上开奖,而是要有25分钟的间隔,甚至有人质疑其中有“暗箱操作”。

实际上,体彩开奖公证员的工作远远不止这些。以张平的日常为例,每次开奖日下午五点半,她和另一位同事就要到达开奖现场。他们先要确认现场的保全监控设备正常运行,保证开奖现场在电子视线之内。同时要监督摇奖机的两次测试,以确保机器正常运作。

之后是摇奖球。从摇奖前的取球、拆封球箱、装球,到开奖结束后的收球、封存球箱,这些过程,都是由公证人员进行的。存放摇奖球的钥匙,也是由公证

员进行保管,如果公证员不在场,保险柜便无法被打开。

如同一个极为精密的系统,体彩开奖过程中的每一个步骤,都在公证员的注视下完成。张平曾如此形容自己的工作:“我的眼睛,就是监控。”

但实际上,开奖过程中,参与的公证员不仅仅只有摇奖现场的两人,在国家体彩中心的运营主控中心,还有其他的公证员参与其中。

开奖当日销售结束后,他们要监督体彩工作人员,将当期销售数据存储到完全独立的计奖验证系统中,核对封存数据,每日的摇奖必须在数据封存完成后进行。这也正是为什么需要25分钟的间隔。

原始数据要安全

关于封存彩票销售数据,《彩票管理条例实施细则》有明确规定:通过专用摇奖设备确定开奖号码的,应当在当期彩票销售截止时封存彩票销售原始数据。

摇奖结束后,公证人员会使用摇奖前封存的数据,在完全独立的系统上进行计奖,公证人员使用封存数据完成的计奖结果与销售系统的计奖结果进行比对,完全一致方为计奖有效。有了数据封存这一技术手段作为保障,杜绝了篡改数据、影响中奖结果的可能,保障了数据安全和购彩者的利益,确保中国体育彩票开奖公平公正。

除了开奖当日的流程,平日里,还有着更为严谨的细节:比如摇奖球每次清洁,都需要公证人员在场监督,清洁完成后,公证人员需要再次对球进行称重。

作为进行开奖公证的公证人员,任职资格的要求也十分严格。

张平如此描述:“要先通过国家司法考试,以及至少拥有两年的公证机构工作经验,并且通过相关资质考试。门槛设置得高也是为了保证公证人员有比较高的职业道德水平,毕竟,我们这份工作承担了法律责任的。”

对于体彩而言,公信是生命力与核心,因此,每次开奖时,公证人员必须在场。如果他们未能准时到场,为了保证开奖工作的公开公正,开奖通常会被延迟,公证处会紧急调整备班的公证人员到场,到场后再进行开奖工作。

除了休息,无论是周末还是节假日都有开奖。“不管有什么原因,我们都要准时到岗,因为开奖是不能停的。”

谈及对自己工作的理解,张平坦言:“公平和正义是学习法律的人都会有的信仰,希望我的工作可以让世界的规则变得越来越公平吧。”

对张平而言,那是她当下的日常,也是她所盼望的未来。



体彩

黑龙江省体育彩票管理中心协办

福彩 3D 第24342期 483	22选5 第24342期 02 05 06 17 22	体彩 排列3 第24342期 084	超级大乐透 第24148期 06 09 20 32 35 +08 11
CP p62 第24342期 129783+1	36选7 第24148期 13 15 26 28 29 34 36+12	排列5 第24342期 08483	